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1) VPET lahvi je 1,5 kg vody. Vypoditejte podet molekul vody v lahvi a hmotnost
molekuly vody. (Relativni molekulova hmotnost vody je 18.)

(N = o = 5.10%; my, = M;m,, (=) = 3.10726kg)

Mymy

2) Pfi posunovani vagonu po vodorovné trati se vagon o hmotnosti 20 t pohyboval
rychlosti 1,5 m.s™! a narazil do stojiciho vagonu o hmotnosti 40 t. Pfi sraZce se oba
vagony spojily a dale se pohybovaly spole&né. Vypotitejte priristek vnitini energie
vagonu pfi srazce.

(AU = mymyv?

- 2(my+my) =15 k])

3) V kalorimetru o tepelné kapacité 90 J.K' je 400 g oleje, jehoZz mérna tepelna
kapacita je 1,8 kJ.kg™'.K''. Teplota soustavy kalorimetru s olejem je 23 °C. Pevné
téleso o hmotnosti 50 g mélo pied vioZzenim do kalorimetru teplotu 94 °C. Po
vloZeni télesa do oleje v kalorimetru se teplota ustalila na hodnoté 25 °C.
Vypocitejte meérnou tepelnou kapacitu latky, ze které bylo téleso vkladané do
kalorimetru, vysledek v J.kg'.K-! zaokrouhlete na celky.

(e = e = 470 kg™ K™

4) Do 600 g vody v kalorimetru o tepelné kapacité 120 J.K! byl vioZen mosazny
valeéek hmotnosti 0,15 kg. Ptivodni teplota kalorimetru a vody byla 20,2 °C, po
ustaleni byla teplota vody, mosazného valecku i kalorimetru 19,4 °C. Mérna
tepelna kapacita vody je 4,18 kJ.kg™'.K-!, mosazi 380 J.kg™'.K"'. Jakou teplotu mél

mosazny valedek pied ponofenim do vody v kalorimetru?
(tz =t (m1C1+C).(t1"t) =_ 17'5 OC)

9) Do kalorimetru obsahujiciho 0,30 kg vody o teploté 18 °C jsme nalili 0,20 l.<g vody
o teploté 60 °C. V kalorimetru se ustalila vysledna teplota 34 °C. Vypocite]
tepelnou kapacitu kalorimetru.
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